
机场周年庆活动方案(优质8篇)
无论是在个人生活中还是在组织管理中，方案都是一种重要
的工具和方法，可以帮助我们更好地应对各种挑战和问题，
实现个人和组织的发展目标。方案的格式和要求是什么样的
呢？以下就是小编给大家讲解介绍的相关方案了，希望能够
帮助到大家。

机场周年庆活动方案篇一

一、活动意图：

家长对孩子在园的一日生活十分关注，也对幼儿园的进餐、
教学活动、游戏活动等等十分的好奇，从孩子和老师的口中
了解到的毕竟是幼儿园活动的一部分，举行亲子活动时也只
是展示孩子在园的片面的状态，主题性比较强，目的性也比
较强，因此，家长还是很迫切的想了解到更多、更全面的孩
子在园的生活状态。

根据近几年活动经验的积累以及家长对此活动的反馈，本学
期我们进行大胆的尝试，让家长参与幼儿的教学活动、生活
习惯培养，真真正正的体验幼儿在园的教育，让家长不
但“走近”幼儿园，更“走进”幼儿园教育中，并且通过这
种形式，也让家长更好的去体验老师的辛劳，理解家庭教育
与幼儿园集体教育的不同，更好的配合和支持家园共建工作，
做到家园教育共赢的目的。

二、具体安排：

1、体验着的要求：身体健康，年龄适宜，服从幼儿园安排，
爱孩子，有责任感，有一定组织能力，支持幼儿园工作，在
幼儿教育工作上能与幼儿园达成共识的家长。

2、报名后根据实际情况安排具体体验时间。



3、体验时间：20xx年7月2日--7月7日，报名截止日期6月30日。

4、体验内容：

a、教学活动体验：参与体验者需准备教学活动一个，活动形
式不限，可为游戏活动或者与自己职业、特长相关的教育活
动，内容要适合本班年龄特点以及现年龄段孩子的接受能力。

体验时长为：根据情况制定一个教学活动时间或者半天带班
体验

b、生活活动体验：体验者参与班级卫生打扫、幼儿生活照顾、
饮食习惯培养等工作。

体验时长为：半天

三、活动要求：

体验者的体验内容要事先与班级老师进行详细的沟通，了解
班级孩子情况以及班级一日生活流程，体验者做到心中有数，
特别是参加教学体验的家长，要事先与班级老师沟通上课的
内容，班级老师根据情况给予指导。

四、活动建议：

1、可在活动后与家长进行沟通，让家长针对此次活动提出建
议与意见;

2、留下视频或者图片上传网上交流平台，让更多家长了解我
们的活动，知道我们活动的目的。

将本文的word文档下载到电脑，方便收藏和打印

推荐度：



点击下载文档

搜索文档

机场周年庆活动方案篇二

20xx年5月5日上午8:30——10:30

0-3岁婴幼儿家庭（最好来两位以上家长）

1、联系活动场所：大厅一个、活动室2个

2、相关体验产品落实到人。

3、宣传器具：展架3个、宣传折页若干、电视机、dvd、笔记本、
录音机

4、早教产品1个月——36个月各2-3套及赠品，并布置成展台。

5、人员安排：总负责：俞可元

a、公司客服职责。

张玲燕：迎接客户，协助自由区亲子体验、推荐产品等。开
票

严海华、陈志强：签到登记、咨询服务、发放小礼品（抱抱
熊徽章），协助自由区亲子体验指导、推荐产品等。

b、外请早教指导老师3人，负责自由体验区指导、咨询服务。

c、主课老师2人.：负责集体体验活动及讲座。



6、场地布置：

a、大厅内布置成自由体验区，并制作好各区域标识，即：大
运动体验区、精细动作体验区、认知发展体验区。

b、一个活动室内摆放椅子，一个活动室内铺好垫子。

7、其他：参与活动人员名单及签到表格、指导老师胸卡，贴
花纸等小奖品。

附：自由体验区内容设计

机场周年庆活动方案篇三

都说身体和心灵总有一个要走在路上；要么读书，要么旅行。
研学旅行让我们看到了读书与旅行的'有效融合。让孩子走出
书的世界，走进大自然，走进世界。“五莲实验小学20__级、
20__级拟准备到“阙上田园”开展研学旅行活动，通过农耕
体验，让学生了解农耕，体验农耕的辛苦与快乐。让孩子贴
心体会“锄禾日当午，汗滴禾下土”的艰辛，从意识里去节
约粮食，杜绝浪费。贴心体会“春种一粒粟，秋收万棵子”
的喜悦、拥有热爱劳动的情怀。真正实现培养孩子热爱生活，
热爱劳动，热爱大自然的教育价值。

二、活动计划

1、活动主题：阔步阙上田园，体验农耕生活

2、活动对象：五莲县实验小学20__级、20__级部分学生

3、活动地点：阙上田园

4、活动时间：20__年6月2日上午9：00至11：30——上
午9：00至下午4：00(活动时间家长任选如需野炊备好食物)



5、活动方式：家长自行带参加的学生到达指定集合地点：五
莲县阙上田园游乐场停车场

6、活动内容：农事体验园农事体验活动，亲子系列游戏，金
子塔口才基础知识讲解，游乐场任选两个游乐项目，参观一
份菜地任种园（班级可分得一份菜地一份，一年管理权，班
级管理，种菜，分菜）参观露天采摘园，野炊，书写研学游
记。

三、活动要求：

1、学生穿校服，不准带零食，可以带适量饮用水，注意防晒。

2、安全方面：一切行动听从老师指挥，有序参观，行走过程
中紧跟队伍，不掉队、不喧哗、不拥挤，遇到问题及时跟带
队人员联系，等待过程中要原地休息，不得擅自离开队伍，
有事离队要向带队人员请假并结伴而行。

3、文明参观：注意言行文明，不大声喧哗，爱护公共设施，
不乱涂乱写，不破坏活动场地的绿化、设施，注意公共卫生。

4、不建议学生带照相机、智能手机、ipad等拍照工具，可以
带笔和纸，研学过程中要认真参观，认真听讲解。

5、研学旅行结束后，每位同学写一份研学旅行游记或画一幅
研学旅行手抄报，形式不限。

机场周年庆活动方案篇四

20xx相约xx，清凉一夏。

为了丰富广大员工的文化生活、完善公司福利，感谢各位员
工辛勤的付出和努力的工作。通过本次活动促进员工之间的



相互了解，增强相互之间的团结及友谊。

1、加强团队凝聚力与团队协作能力。

2、激发职员参与公司各项活动的热情。

3、加强和巩固职员对公司的管理制度、企业理念、产品知识
等的熟悉。

4、休闲娱乐，缓解工作疲劳。

xx漂流，xx一天游

20xx年5月1日

全体职员工

行政管理部

东莞市明珠旅行社

1、在东莞驶往xx的两个钟头的路程中，在车上组织全体职员
及领导猜谜、男女同事集体对歌。

2、就地组织全体参与的娱乐活动，包括文艺节目表演、企业
知识竞答。

1、车上2小时的猜谜与唱歌由导游及领队主持，全体同仁积
极互动。

2、首先到达xx景区后跟随导游游览美丽的湖光山色，欣赏青
山夹着碧绿宁静的江水，仿佛沉静在美的画中，全身心的放
松，感受这一刻的宁静吧。



3、午餐后在导游的带领下来到xx漂流景区，依次先更换好衣
服，在指定地点按顺序登车，前往漂流起点，经验票后领取
救生设备、划桨、头盔。并按要求穿好救生衣，在救生员指
引下开始漂流。漂流过程请服从救生员指挥。

门票：旅行社购买景点首道门票

餐饮：正餐十人一桌，八菜一汤

导游：优秀中文导游服务

保险：旅行社责任险(旅游意外险建议客人购买)

1、在旅游过程中，请大家随时注意自身安全，如无特殊原因，
请勿擅自离团自由活动。全程必须服从旅行社统一安排。

2、在游览过程中请大家务必遵守时间，听从导游和领队安排。

3、去旅游前请大家准备点现金、身份证，以备旅途中使用。
旅行中务必小心保管自己的行李、手机、钱包、相机及其他
贵重物品。

4、如有晕车、晕船等现象者，请提前备好药品。并在出行时
提前告诉导游和领队。以防途中发生异常反应。

5、旅行中，每次出发或返回时，请各小组组长认真确认本组
成员是否到齐。如有任何异常请知会领队及导游。

6、旅行时，请大家特别要注意服装和鞋子，尽量要轻装出行，
少带杂物，以减轻负荷;鞋子要选用球鞋、旅游鞋，勿穿高跟
鞋，以免造成行、走登山不便和有碍安全。

7、大家在游览景区、景点时应注意无照游商围追兜售和宰客
欺客的`现象。这些无照商贩经常向过往行人和旅游团队兜售



水果、饮料和小纪念品，请大家谨慎购买。

8、大家在景区游览时要注意景区内的各个标识牌，避免造成
走失或迷路等不必要的麻烦。必要时请用笔记录下来，以便
查看。

9、大家在景区游览时如果要暂时离开团队，如去洗手间，请
告知导游、带团负责人、组长或其他团友。

1、多带套衣服：漂流不可避免会“湿身”，上岸后没有干衣
服换是很难受的。参加漂流不要穿皮鞋，平底拖鞋、塑料凉
鞋和旅游鞋都可以。坏天气水上冷，好天气水上晒，要注意
防寒防晒，太名贵的服装鞋帽不要用于漂流。

2、上筏只带饮用水，另手机、证件和现金……怕水的东西都
不要带。

漂流注意事项

游客参与漂流请先更换好衣服，在指定地点按顺序登车，前
往漂流起点，经验票后领取救生设备、划桨、头盔。并按要
求穿好救生衣，在救生员指引下开始漂流。漂流过程请服从
救生员指挥。

游客漂流前请将自己的贵重物品保管好或交保管室保管，一
切怕湿物品不要随身携带。

游客在漂流过程中不得脱掉救生衣等救生设备，遇有急流险
滩时双手紧抓游艇两边的扶手，禁止在非游水区游泳。

漂流过程中注意沿途的箭头及标识，它可以帮助你找主水道
及提早警觉跌水区。

近视的朋友请记住用小绳子固定眼镜



略

xx空中漂流，xx一天游

行程特点：领略中国最出名漂流之乡万种激情，探出人生感
悟真谛，感受岭南温泉文化，品尝广东第一鸡，品味北江小
三峡渔家风味餐。

8：00

于指定时间地点集中出发，途经广深高速、北二环高速、广
清高速到达美丽的广州后花园――清远市。一路上参与开心
娱乐节目。全程高速约2。5小时。

11：00

前往码头乘船游览xx，它位于升平镇以南1公里处的北江河上，
平静、莲碧、倒影、绿意构成一幅百里北江山水画廊，两岸
连绵的青山夹着碧绿宁静的江水，还有许许多多曲折幽深的
库湾，形成一幅湖光山色的崭新图景，如画廊般连绵百里，
慷慨地呈献在世人面前。

12：00

在船上品尝农家风味河鲜宴(八菜一汤，十人一桌，以河鲜风
味餐式为主!)

14：00

往清远【xx漂流景区】到达清远飞来峡漂流景区，体验惊险刺
激的空中漂流运动，也可自由享受日光浴，沙滩浴，在沙滩
上免费参与打排球，踢足球等运动。空中勇士漂起点是360米
瀑布底下，在壮观迷人的瀑布下起漂，巨浪随落差突然往下
冲，水电密密麻麻打来，浓密的林荫下，冰凉舒爽的快感油



然而生;紧接着是xx米的激情勇猛漂，双人艇快速带你进入绿
树掩映、怪石嶙峋的峡谷之间，随汹涌奔腾、跳跃跌宕的急
流一路尽情碰撞，呼啸而下，冲到水深处，终于着底了，果
然够刺激;尾段是700米的逍遥漂，有惊无险的历程过后是一
片片绿油油的果园，鸟语花香，1小时的游程，亲密相伴，真
可谓：“看云要去张家界，漂流要到飞来峡!

15：30

前往xx，游客可自由选购各种鹿制品，如鹿茸、鹿筋、鹿鞭、
鹿尾、巴等名贵药材，鹿茸具有滋补养颜、活血通脉、增强
机体活力、降低肌肉疲劳、提高工作能力、增加食欲等作用，
并可自由选购手信。继而返回东莞，结束愉快行程。

具体行程见旅行社安排，旅行中请大家注意自身形象，做一
名精神尚佳的达电人，谢谢!

机场周年庆活动方案篇五

此次体验活动报名时间为截止于20xx年8月30日20点，请有志
于20xx年入职以上单位的同学按时报名，报名链接如下（需
上传个人简历简历，简历命名格式如下：华南线+育种+张
三）：

（二）招聘人数

每个线路职业体验招聘5--10人

（三）选拔方式

简历审核通过的同学，将电话通知组织面试确定体验人员

（四）学院资助



被选上的成员学院将提供报销往返车费的资助，食宿原则上
单位负责。

机场周年庆活动方案篇六

活动背景：

中秋节是我国的传统节日，是幼儿所熟悉、感兴趣的，又是
具有教育价值的。大班幼儿已经有多次中秋节庆祝的体验，
对中秋节的传统习俗有一定的了解。此次开展中秋节庆祝活
动，更注重的是让幼儿了解中秋节的有关知识，以及感受现
代中秋节所特有的艺术性。

活动时间：9月27日下午3点整

活动目标：

1.通过中秋知识竞答的形式，了解中秋节的来历，知道基本
的文化习俗。

2.通过一起过中秋，共同分享节日的快乐，加深对我国传统
节日的体验。

3.动手操作能力的锻炼。

活动准备：

1.视频《月亮姑娘做衣裳》、爷爷为我打月饼、中秋月儿圆

2.请爸爸妈妈和小朋友一起收集关于中秋节的知识，(中秋节
的来历或者古时候的人怎样过中秋节的知识，月亮的大小变
化、月亮的故事、月亮的古诗等等)

3.关于中秋节的知识小问答



4.盘子若干

活动流程：

各位家长好，感谢大家能来参加今天的活动，明天就是中秋
节了，今天我们邀请了小朋友的爸爸妈妈陪我们一起欢度中
秋，之前也让家长和孩子们了解了相关中秋节的知识，知道
了月亮在中秋节这天是最圆的，下面我们来欣赏一个故事感
受月亮形状的变化。

流程一：欣赏故事《月亮姑娘做衣裳》

看完故事老师总结：在一个月的时间里，月亮的形状是不断
变化的，所以月亮姑娘的衣服总是穿不上。

流程二：中秋知识问答小比拼

有关中秋节和月亮的知识有很多，下面就来考考我们家长和
小朋友，来个"中秋知识问答小比拼"

1.八月十五又称什么节？(b)

a月饼节b团圆节c故乡节d诗人节

2.中秋节又可以称为什么？(a)

a仲秋b月夕c秋节d追月节

3.在哪个朝代中秋节才开始成为固定的节日？(a)

a唐b宋c元d明

4.月饼最初是用来做什么的？(a)



a祭奉月神的祭品b馈赠亲友的礼物c节日食品d地方小吃

5."春风又绿江南岸，明月何时照我还"是谁的佳作？(a)

a王安石b李白c杜甫d白居易

6.在典故中，吴刚伐的是什么树？b

a槐树b桂树c柳树d杨树

7.以下哪个不是中秋节传说？d

a嫦娥奔月b吴刚伐桂c玉兔捣药d迎涛神说

8.中秋节在亚洲其他国家也很盛行，在(b)，中秋节也叫感恩
节。

a日本b韩国c新加坡d马来西亚

9.在古代月圆和月缺一般形容什么？(a)

a悲欢离合b天气的好坏c凶吉的象征d身体是否健康

10."人有悲欢离合，月有阴晴圆缺，此事古难全。"这是描写
中秋节的千古名句，它出自(a)

a苏轼《水调歌头》b苏轼《中秋月》

c王建《十五夜望月》d辛弃疾《太常引》

游戏三《猜灯谜》

1.老师提前将若干灯谜藏在教室的各个角落



2.请宝宝们站在教室中间，告诉宝宝们在教室内去寻找灯
谜(并拿一个写有灯谜的卡片，让宝宝进行观察，知道去找什
么样子的卡片)

(1)有时落在山腰，有时挂在树梢，有时像圆盘，有时像镰
刀---月亮

(2)中秋归来---八归

(3)嫦娥下凡---月季

(4)中秋菊开---花好月圆

(5)明月照我还---归有光

(6)举杯邀明月---赏光

(7)举头望明月---当归(药名)

3.找到后，交到自己的爸爸妈妈的手中，请爸爸妈妈去猜灯
谜，用时最短的家庭获胜。

流程四：合唱歌曲《中秋月儿圆》、亲子表演

为了庆祝中秋节，我们小朋友学了一首新歌，一起来唱给爸
爸妈妈听。

老师还知道小朋友在家和爸爸妈妈也学习了新的儿歌和歌曲，
欢迎大家到前面来表演。

流程四：亲子制作月饼

我们中秋节必吃的一样食品就是月饼，下面老师带来了许多
颜色形状都很特别很漂亮的月饼，请大家一起欣赏，看到自
己喜欢的可以用橡皮泥模仿着做出来，当然也可以发挥想象



做出自己想吃的月饼。

流程五：月饼展示

故事《月亮姑娘做衣裳》

夜晚，月亮姑娘出来了，细细的，弯弯的，好象小姑娘的眉
毛。凉风吹得她有点冷，她就撕了一块云彩裹在身上，月亮
姑娘想：我还是找一位裁缝师傅做件衣裳吧。

裁缝师傅给她量了尺寸让她五天以后来取。

过了五天，月亮姑娘长胖了一点儿好象弯弯的镰刀她来取衣
裳了，衣裳做得真漂亮，可惜太小了，穿在身上连扣子也扣
不上。

裁缝师傅决定给她重新做一件，重新量了尺寸，让她再过五
天来取。五天又过去了，月亮姑娘又长胖了一点，弯弯的象
只小船。她来取衣裳，衣裳做得更漂亮了，可惜月亮……姑
娘连套也套不上。

裁缝师傅涨红了脸，说："我只好重做了。"又是五天过去了，
月亮姑娘来取衣裳，裁缝师傅看到月亮姑娘变得圆圆的，象
一只圆盘那样，吃了一惊："啊，你又长胖了！"裁缝师傅叹
了一口气，对月亮姑娘说："唉！你的身材量不准，我没法给
你做衣裳了。"

原来，月亮姑娘每天都在变化，所以她到现在还穿不合身的
衣裳。你看，白天太阳公公出来了，她不好意思出来，只是
在晚上才悄悄地露面。

小问题：

1.月亮姑娘为什么要做衣裳？



2.月亮姑娘为什么三次都没做成衣裳？

3.月亮姑娘她是怎么变的呢？故事里把月亮姑娘比作什么？

机场周年庆活动方案篇七

紧张的工作之余，请您放慢生活的脚步，感受时间的流动，
徜徉在大自然的怀抱中，保持一颗春天般的心。来吧!家长朋
友们，我们不妨一起来制订一个班级亲子游的计划，带上您
的孩子，一起去南京科技馆放飞一下心情!

为了让我们的南京城多一些绿色，多一路畅通，我们本次的
亲子游活动倡导“低碳生活，绿色出行”。我们将以班级为
单位，乘坐公共交通工具感受绿色交通带来的便捷，向目的
地——南京科技馆，出发!

亲子游的宗旨在构建家长与孩子之间的沟通渠道，凝聚家庭
的亲和力，也是实施教育的好方法。读万卷书也要行万里路，
这样才能使教育更充实。在亲子游过程中可以了解到地理、
历史、建筑、文学、民俗等多方面的知识，还能增强体质、
磨练意志，而亲子更是一个相互学习、沟通情感的好社会。

时间：20xx年5月24日

地点：南京市科技馆

让小朋友在快乐的亲子游活动中增长知识，也为小朋友和家
长创设一个新的交友圈，拓展更开阔的视野，获得更丰富的
信息。回园后把活动过程中的趣事。亲子之间的温馨画面、
小朋友的开心的笑容，用展板展示出来，让家长和小朋友共
同甜蜜回忆。

1、8:30在紫荆路门口买票，准备集合。



2、9：00集合，统一发放班徽。介绍活动的日程、入场。

3、9:10-9:40进行热身，户外拓展设施活动、亲子游戏。

备注：午餐自带

机场周年庆活动方案篇八

1.培养幼儿积极的参与意识和变废为宝的意识。

2.增强了幼儿身体素质，强化了幼儿身体协调的能力。

活动准备：

1.哨子一个，废旧报纸若干，小红旗一个橡胶小鹿四个

2.录音机，音乐磁带《一起加油》

活动过程：

教师带幼儿到户外操场，带领幼儿慢跑一圈，指导做简单的
热身动作。

1.导入游戏

老师今天和大家一起来做个新游戏，好不好？(幼儿回答，
好)看我手中拿了什么？(幼儿回答，报纸)今天我们就用它来
做游戏，幼儿感到很新奇，也很期待，那么下面就要好好的
看老师怎么去做，等会老师要看你们自己的表演奥。

教师首先说明游戏的规则和过程，并自己亲身去演示吸纸跑
的过程，幼儿睁大了眼睛，好奇的看着。

老师强调，吸纸跑这个游戏必须是你把报纸贴在胸前，借助
风力向前跑，跑的过程中不能随便停下来，必须绕过中点(橡



胶小鹿)返回坚持跑道终点，如果中途停下来，报纸就会自己
掉下来。如果纸掉下来了，你必须拾起报纸，重新放到胸前，
再继续游戏。

2.游戏分组

将全班幼儿分成四个小组，站成四排，每组的第一个幼儿发
一张报纸，他跑回来把报纸交给下一个小朋友，看看四个小
组的哪一个小组最先完成，就发给他一个小红旗。大家都要
鼓掌表扬！

3.开始游戏

幼儿准备好以后，哨声一响，游戏就开始。在音乐的配合下，
幼儿紧张而忙碌起来，有的幼儿动作很规范，有的幼儿报纸
掉下来好几次，但他不放弃，捡起报纸继续前进。

4.活动结束，

表扬鼓励，教师做及时总结

活动反思：吸纸跑这个游戏对幼儿来说，很新鲜，幼儿都能
参与到游戏中去，在配合中增长了知识，锻炼了身体，养成
了守规则好习惯，更进一步也学会了自己和其他幼儿的默契
合作。


